



CENTRUL CULTURAL „DUNĂREA DE JOS”	
SECRETARIAT	
INTRARE	1443 / 19.04.2017
IESIRE	/



CENTRUL CULTURAL „DUNĂREA DE JOS”

Suflet către Suflet!

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 19.04.2017

Cu rezultatele obținute la proba I, testarea cunoștințelor PC, probă eliminatorie în cadrul concursului pentru ocuparea 1 post de Economist, funcție contractuală – studii superioare de specialitate – perioadă nedeterminată, în cadrul Serviciului Financiar, Contabilitate, Achiziții, Administrativ – Compartiment Financiar, Contabilitate, Achiziții.

La ora 12.00, comisia de concurs, numită prin Decizia nr.90/24.03.2017, a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei de testare a cunoștințelor PC – probă eliminatorie – și a făcut apelul nominal al candidaților, respectiv a verificat identitatea candidaților, pe baza cărții de identitate.

S-a consemnat de către secretarul comisiei de concurs prezența în sală a următorilor candidați înscriși:

1. Andone Ionuț Daniel
2. Iacob Valentina
3. Nedelcu Otilia
4. Petrea Gabi

Comisia de concurs a comunicat candidaților timpul necesar testării cunoștințelor PC, care este de 2(două) ore, respectiv 12.05 - 14.05.

Comisia de concurs a stabilit modul de acordare a punctajului pentru această probă și secretarul comisiei l-a afișat pe ușa sălii de concurs.

La expirarea timpului alocat pentru rezolvarea testului din cadrul subiectului de concurs, candidații au predat lucrarea scrisă, semnând borderoul special întocmit în acest sens și care este anexat prezentului Proces-verbal.

Comisia de concurs a procedat la corectarea subiectului de concurs conform baremului afișat și a decis acordarea următoarelor punctaje pentru proba de testare a cunoștințelor PC:

Numele și prenumele	Drăgulin Camelia	Serea Carmen	Toma Ramona Aurelia	Punctaj	Admis/ respins
Andone Ionuț Daniel	68	68	68	68	ADMIS
Iacob Valentina	34	34	34	34	RESPINS
Nedelcu Otilia	97	97	97	97	ADMIS
Petrea Gabi	70	70	70	70	ADMIS

La ora 16.00 secretarul comisiei de concurs a afișat punctajul la avizier și pe site-ul oficial al instituției.

Comisia	Calitatea	Semnătura
Drăgulin Camelia	Președinte	
Serea Carmen	Membru	
Toma Ramona Aurelia	Membru	
Gherman Mihaela	Secretar	